
Referat fra Styremøte i STOK 

 på Tavern mandag 3. mai 2010 kl 20 

 

Til stede: Egil Repvik, Kirsti Midttømme, Terje Kanstad, Kjell Maroni, Morten 

Strand, Grete Berge Owren.  

1. Godkjennelse møteinnkalling.  

OK. 

2. Gjennomgang av siste møtereferat 

OK. 

3. Referatsaker: 
- Protokoll fra NOFs Ting sendt ut i dag. 

4. Møte om tur-orientering og rekruttering. 

STOK inviterte til møter om tur-o og rekruttering onsdag 21. april. Ingen 

meldte seg på tur-o-møtet, og fire meldte seg på rekrutteringsmøtet. 

Dermed ble begge møtene avlyst/ utsatt. Vi prøver igjen en av de første 

lørdagene i november, på Skistua. Disse møtene kan muligens arrangeres 

sammen med VM-evaluering eller sammen med behandling av handlingsplanen 

til STOK. 

5. Kretssekretær. 

Vi står uten kretssekretær. Grete fungerer inntil videre. Egil følger fortsatt 

opp mot Idrettskretsen, for å få til en delt løsning med andre 

særidrettskretser. 

6. STAR-cup 2010. 

Det ble bestemt at følgende 9 løp inngår i årets STAR-cup (de 6 beste 

teller i sammenlagt-lista): 1. 20. mai: Sprintcup finale (sammenlagtresultat), 

Wing OK, 2. 30. mai: KM mellomdistanse, Orkanger IF, 3. 6. juni: 

Tradisjonsbæreren, Byåsen IL, 4. 12. juni: Trondheim Open, dag 2, Wing OK, 

5. 20. august: MNM sprint, Verdal OK, 6. 21. august: MNM langdistanse, 

Verdal OK, 7. 4. september: KM langdistanse, Steinkjer OK, 8. 26. 

september: Tour de Trondheim/ ungdomsløp 8, NTNUI. 9. 29. september: 

Byåsennatta, Byåsen IL. Som i fjor inngår klassene f.o.m. 13-14 t.o.m. 21- i 

STAR-cupen. 

7. Skolekartprosjektet og Den fysiske skolesekken. 

- Morten har lagt ut ytterligere noen kart etter forrige styremøte. Se 

Skolekartportalen. 

- Grete jobber, i sitt engasjement i Den fysiske skolesekken, videre fram 

mot sommeren for å besøke og ”kurse” de skolene i Trondheim som ikke 

har deltatt enda.  

 

http://maps.google.no/maps/ms?msa=0&msid=111980652364990269159.000456a4f64fb192ce047


8. Skolesprinten. 

I anledning VM-året samarbeider de 7 arrangørklubbene om Skolesprint-

arrangement i Trondheim og Malvik. Møte nr. to om disse arrangementene 

ble holdt 29. april. Mange andre klubber i STOK arrangerer også skolesprint.  

9.  Leir for 13-årige o-løpere under VM. 

VM-arrangørene inviterer to jenter og to gutter født i 1997 fra hver o-

krets til leir under VM. STOK ber klubbene informere aktuelle løpere om 

dette. De som har lyst til å delta melder seg til STOK (post@stok.no ) innen 

1. juni. Vi ønsker at flest mulig av kretsens klubber blir representert, og 

utover dette vil det bli foretatt loddtrekning blant de påmeldte.  

Se nyhet om leiren hos NOF her. 

10. Ungdoms-stafett under O-Ringen. 

Som i 2009 og 2008 ønsker STOK å stille lag i ungdomsstafetten i forkant 

av O-Ringen. Laget blir tatt ut ut ifra de som er påmeldt på O-Ringen, og 

med bakgrunn i resultater i STAR-cup, Ungdomsløp og noe skjønn. Laget 

består av 1 jente i D13-14, 1 gutt i H13-14, 1 jente i D15-16 og 1 gutt i H15-

16. Foreløpig kontaktperson er Grete Berge Owren. 

11. Utvalgsrunde . 

Teknisk utvalg (Morten): 

- Kontrollører: Rekrutteringsutvalget skaffer kontrollører til 

Ungdomsløpene onsdag i denne uka (planleggingsmøte). Morten er selv 

kontrollør på KM mellomdistanse og WOC Tour. Bare Byåsen IL har hittil 

svart på henvendelse fra STOK til klubbene om å oppnevne kontrollører 

til noen tildelte løp. 

- KM stafett har fortsatt ikke arrangør. Morten er i dialog med flere 

klubber for å få noen til å ta det på seg. 

Toppidrettsutvalget (Kjell): 

- Tirsdagstreningene går bra. Noen kretstreninger vil bli samkjørt med 

WOC-treninger. Utvalget har hatt møte nylig. Det arbeides nå med å 

sette opp treningsplan for høstens kretstreninger. 

- Utvalget følger opp saken om kursutvalg/ kursansvarlig til høsten.  

- Idrettslinja på Heimdal Videregående skole vil likevel kunne fortsette å 

gi 4-årig tilbud. Dermed er det igjen aktuelt å jobbe for å få orientering 

som en idrett der. Kommende skoleår vil det ikke ”formelt” være 

orienterings-tilbud, men det jobbes for at en del elever likevel skal 

kunne ha orientering som hovedidrett. På lenger sikt (fra skoleåret 

2011/2012) jobbes det mot å få inn orientering som egen idrett, med 

egen lærer osv. Kjell er i dialog med bl.a. skolen, Eivind Tonna og Øystein 

Kristiansen om dette. 

- Dersom Olympiatoppen etter hvert går inn i skolesamarbeidet (”spisset 

toppidrett”), vil det også være viktig å ha treningsmiljøer som kan ta 

imot utøverne etter at de er ferdige på videregående skole. 

mailto:post@stok.no
http://orientering.no/t2.asp?p=63680&x=1&a=263627


- Vi har fått 5.000 fra NOF til skolering av trenere/ utvikling av gode 

treningsmiljøer. 

- NOF/ NTNUI arbeider med å etablere en fast test-løype i terrenget i 

Trondheim. 

Rekrutteringsutvalget (Terje): 

- Ledertrøyer til Ungdomsløpene er bestilt. Møte om ungdomsløpene, for 

arrangører og kontrollører, arrangeres førstkommende onsdag. 

- Hovedløpsprosjektet hadde vellykket samling i Bjugn den siste helga i 

april. 

- Vi har fått 19.000 fra NOF (midler til de barne- og ungdomstiltak som 

Ungdomsløp-karusell, MNU, høsttur i Østersund og HLP). Mange klubber 

har også fått tildelt barne- og ungdomsmidler. De som ikke har søkt 

hittil, bør sørge for å gjøre det neste år. Vær også obs på andre 

muligheter for å søke støtte (i disse dager bl.a. hos Trønderenergi). 

- Jaktprøven er flyttet en uke pga kollisjon med Loffelunken og Älgjakten 

i Östersund. 

- STOK tilbyr felles reise og overnatting til høstsesongens Norgescup-løp 

for juniorer fra små klubber, gjerne i samarbeid med en av de større 

klubbene. Til O-festivalen kan juniorløpere som ikke har reiseopplegg ta 

kontakt med Wing eller Freidig, som arrangerer buss-reiser. 

Kontaktpersoner: Terje Kanstad (Wing) og Grete Berge Owren (Freidig). 

- God arbeidsdeling i utvalget. 

Kretsleder (Egil): 

- Møter i VM-styret. Det er nå skaffet ca 500 frivillige. Økonomien til VM 

er ”på budsjett”, og det jobbes hele tiden med denne. 

- Vi blir med på NOFs nye hjemmeside-løsning. Det går imidlertid litt 

saktere framover med oppstarten her enn vi hadde ønsket. 

- STOKs arkiver må gjennomgåes og helst scannes for digital lagring. Ikke 

avklart enda hvem som gjør dette. 

- Egil representerte oss på Sør-Trøndelag Idrettskrets` Ting. 

- Idretten (Idrettsrådet og Idrettskretsen) presenterer et opplegg for å 

jobbe godt mot politikerne fram mot neste valg (”sammen er vi sterke”). 

Nestleder (Kirsti): 

- Starter opp STAR-cup-ranking sammen med Grete. 

- Jobber for å få til avis-oppslag om tur-o, eventuelt tur-o i kombinasjon 

med gps. 

 
 

     Neste møte: mandag 7. juni. 


